

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
6 December 2005  
Russian  
Original: English

---

**Письмо Генерального секретаря от 30 ноября 2005 года  
на имя Председателя Совета Безопасности**

Имею честь сообщить членам Совета Безопасности о том, что власти Центральноафриканской Республики проинформировали моего Представителя о том, что они хотели бы, чтобы Отделение Организации Объединенных Наций по поддержке миростроительства в Центральноафриканской Республике (МООНЦАР) продолжало оказывать им содействие в их усилиях по построению прочного мира после восстановления конституционного порядка в их стране.

Президент Франсуа Бозизе подчеркнул необходимость расширения участия со стороны международного сообщества с учетом крупных задач, стоящих перед Центральноафриканской Республикой в период после выборов, признавая в то же время, что главная ответственность за улучшение условий жизни населения лежит на его правительстве. Следует отметить, что президент Бозизе недавно отстранил от должности трех министров его правительства, подозреваемых в коррупции, после того, как была проведена перепись с целью определения количества гражданских служащих и государственных должностных лиц, находящихся на активной службе.

Учитывая, что перспективы укрепления стабильности в Центральноафриканской Республике как никогда обнадеживают, я рекомендую продлить мандат МООНЦАР на период с 1 января по 31 декабря 2006 года. Впервые после создания МООНЦАР созданы условия, способствующие миростроительству. Возобновление мандата МООНЦАР позволило бы ему оказывать Центральноафриканской Республике помощь в ее усилиях по закреплению успеха ее последних выборов. Помощь со стороны МООНЦАР, особенно в вопросах укрепления политического диалога и установления господства права, будет способствовать созданию атмосферы, ведущей к реконструкции и развитию. Она также будет насущно необходима для осуществления тех реформ, которые намерено провести правительство.

Усиление деятельности бандитских группировок, действующих через границу, и распространение в этом подрегионе оружия понизили уровень безопасности в Центральноафриканской Республике и препятствуют ее экономическому восстановлению. Власти Центральноафриканской Республики совместно с соседними странами обратились к МООНЦАР и моему Представителю с просьбой действовать в качестве посредников в их поисках общего решения устранения этих угроз, учитывая тот факт, что без восстановления безопасно-

сти нельзя будет добиться сколь-нибудь значительного прогресса в политической, социальной и экономической областях.

МООНЦАР осуществляет эти новые субрегиональные функции в дополнение к той деятельности, которую она проводила с целью оценки влияния изменений в соседних с Центральноафриканской Республикой странах и наоборот (см. S/PRST/2004/39). МООНЦАР будет по-прежнему тесно взаимодействовать с субрегиональными партнерами, в том числе с Центральноафриканским экономическим и валютным сообществом, Экономическим сообществом центральноафриканских государств и Многонациональными силами ЦАЭВС.

С учетом этих дополнительных функций и внушающих надежду недавних изменений я намерен повысить должность моего Представителя в Центральноафриканской Республике до уровня Специального представителя в ранге помощника Генерального секретаря, с тем чтобы дать ему возможность по-прежнему оказывать со стороны Организации Объединенных Наций поддержку усилий Центральноафриканской Республики и соседних стран в направлении создания прочной стабильности.

Буду Вам признателен за доведение настоящего письма до сведения членов Совета Безопасности.

*(Подпись)* Кофи А. Аннан

---